·次特殊的加装电梯推介会

"加装电梯工作室"为居民加梯诉求提供一站式服务

□见习记者 陈友敏

本报讯 昨天,全市首个面向 居民、物业、社区居委会的大型加 梯工作推介会举行。"徐虎加装电 梯工作室"为居民加梯诉求提供一 站式服务。

2018年9月, "徐虎加装电梯 工作室"成立,这个工作室汇集了 来自各物业公司以及房屋维修公司 的专业人员,工作团队由上海市劳

动模范杨华峰领衔,运用科技创新 实现精准高效的工作机制,为普陀 区内外的业主提供"全流程、一体 化"的专业加梯服务。截至目前, 工作室共计签约 97 台电梯工程, 其中普陀区80台,外区17台,目 前已有18台交付使用。

记者了解到,工作室采用一站 " 52904500" 式业务受理机制, -这条 24 小时热线从 1996 年延 续至今,加梯政策咨询、业务受 理、施工投诉服务,年均接待500 多个电话。工作室在线下设有 1+N 个服务站点,以普陀区房屋维修应 急中心的徐虎加装电梯工作室为主 站点,集团所属各物业公司管理 处、维修分中心为分站点,确保居 民的加梯诉求能得到及时响应

徐虎加装电梯工作室力求打造 一个征询、立项、建造、运营、维 "符合每个社区调性, 了解每栋楼宇脾气"的一站式加梯

全生命周期闭环管理新模式! 这套 专业、高效、透明的电梯运行和维 护机制, 让物业公司全程跟踪参与 讲来,持续性地为业主把关。

工作室充分发挥主观能动性, 从政策宣贯会的群众工作入手,借 力物业企业与业主之间的良好关系 来增强互信。由工作室、物业公司 与居委会一起出面, 召集业主在每 个项目的推荐平台上畅所欲言。工 作室还会邀请设计、施工、法律等

领域专业人士现场答疑解惑。工作 室会根据不同社区的地质条件、房 屋结构,安全性要求、业主情况, 提供因地制官的技术方案和经济方 案。力争实现"政策扶持,人员推进,人人受惠"。比如,工作室考 虑到加装电梯可能造成底层采光、 噪音的问题,就考虑采用全透明空 间设计, 电梯待机从 1 楼改为停在 3楼,尽可能减少对底层的负面影 响,增加公共延伸空间。

男子酒驾撞坏小区道闸逃逸

竟锁房门欲逃避处罚

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,青浦一小区进出口道闸被撞坏, 青浦警方连夜侦查,迅速将醉酒驾驶机动车男子抓 获。目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌危险驾驶罪被青浦 警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

12月1日23时许,上海市公安局青浦分局朱 家角派出所接报警称:辖区浦泰路一小区进出口道 闸被撞坏, 肇事车辆逃离现场。接警后民警即赴现 场处置,通过调阅案发地公共视频,发现肇事车辆 为一辆红色小客车,民警还发现该车之前的行车轨 迹呈 S 型, 判断该名男子有酒驾嫌疑。

随后,民警通过车辆信息线索锁定了住在该小 区的嫌疑人刘某,并在其居住地楼下找到肇事轿 车。该男子为了躲避处罚,却躲在房屋内不吭声、 不应答,并反锁了房屋房门。最终民警进入了房 屋,该名男性正躲在房屋床上被窝里,而满屋子充 满了刺鼻的酒气味。经检测,刘某血液中的乙醇含 量为 109mg/100ml, 已达到醉酒驾车标准。

经审讯, 犯罪嫌疑人刘某交代, 当晚其与朋友 在辖区石家浜路一烧烤店内聚餐,其间共喝了一些 白酒和不少啤酒。当日23时许,聚餐结束后,因 已经很晚了而且离家很近, 心想着应该没什么问题 也不会被人抓,便自己驾车回家了。在行驶至浦泰 路一小区暂住地时,因操作不当撞坏该小区出人口 道闸, 刘某自知酒驾, 为逃避处罚, 便心存侥幸驾 车逃离现场,躲在家里企图躲避上门寻找的民警。



通讯员 金伟 摄

擦肩而过的瞬间

民警一眼锁定潜逃18年在逃人员

□见习记者 陈友敏 通讯员 宋严

本报讯 只因在小区门口的擦 身而过,那一眼对视,确定"你就是 那个逃了18年的人"。近日,普陀公 安分局民警在日常工作中发现一名 已潜逃 18 年的在逃人员, 经过排 摸,果断出击,成功将犯罪嫌疑人抓 获。目前,犯罪嫌疑人陈某已由普陀 警方移交甘肃兰州警方处理。

12月15日中午,普陀公安分 局甘泉路派出所民警高一凡在黄陵 路某小区门口, 迎面偶遇一似曾相 识的"陌生人",擦身而讨之后,高一 凡看着这名男子进入了该小区。

为什么会觉得眼熟呢? 是不是 在哪里见过?会不会是一名在逃人 员?带着一连串疑问,高一凡回到 派出所后立即翻看了近几年的工作 记录。果然,在工作记录中找到了 一张与该男子特征极其相似的照 片。这名男子很有可能是甘肃兰州 警方追查多年的在逃人员陈某。

为解开这个疑惑, 高一凡立即 和同事朱耀俊赶到男子最后进入的 小区。经过近5个小时的走访排 摸, 高一凡和朱耀俊确定这名孰悉

的"陌生人"就是陈某,并掌握了 陈某的活动轨迹。当天19时许, 民警在西乡路某市场内将已潜逃 18年之久的陈某抓获。

经查, 2002年4月, 犯罪嫌 疑人陈某因涉嫌一起故意伤害致死 案件被甘肃兰州警方上网追逃。据 陈某交代,其为逃避公安机关追 查,作案后随即潜逃至上海躲藏。 18年来,陈某隐姓埋名,一直以 打零工为生。直到近几年,生活才 趋于稳定。目前,犯罪嫌疑人陈某 已由普陀警方移交甘肃兰州警方处

25岁男子竟靠偷零食快递为生

□见习记者 陈友敏 通讯员 黄迪

本报讯 25 岁正当时, 但孙 某却成日睡在网吧里, 也不找工 作。经济窘迫的他很快打起快递寄 存点里零食的主意。近日,嘉定区 人民检察院以涉嫌盗窃罪对犯罪嫌 疑人孙某批准逮捕。

今年10月初,某快递代收寄 存点的负责人杨先生发现他的寄

存点陆陆续续有快递没了。通过 查看监控录像, 杨先生锁定了一 男子经常凌晨出现在寄存点拿走 快递。杨先生报警后,盗窃快递 的小偷终于落网。经查,今年8 月, 孙某从河南老家来沪找工作。 工作还没找到,他却花光了钱。9 月底, 孙某路过某小区时发现, 该小区内有一个快递寄存点有别 人购买的零食快递,并且这个寄

存点平时无人看管。"因为我没 有工作,暂时没钱吃饭,所以就 想去偷点吃的东西。"到案后犯罪 嫌疑人孙某交代。截至案发,孙 某共盗窃快递4次。

嘉定检察院认为,犯罪嫌疑人 孙某多次秘密盗窃公私财物, 其行 为已触犯《中华人民共和国刑法》 第二百六十四条,涉嫌盗窃罪。日 前,嘉定检察院以涉嫌盗窃罪对犯 罪嫌疑人孙某批准逮捕。

一群小伙盲目跟炒限量球鞋

被骗近300万

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 近日在奉贤, 几位年 轻人盲目委托代购炒卖限量版球 鞋,结果非但没有赚钱,还在公安 机关电话通知后方知一同被骗近 300万元。目前,犯罪嫌疑人王某 因涉嫌诈骗罪,被奉贤区人民检察 院依法批准逮捕。

曾当过海外女包代购的王某毫 不懂鞋, 也根本没有购买或进货渠 道。但在朋友小杨的请托下,她还 是满口答应帮忙"炒鞋",并收下 了 20 万元货款。然而,没有经验 的她无法胜任代购工作,就用各种 借口拖延小杨,还编造各种谎言稳 住对方的信心。在此期间,小赵也 给王某转账 50 万元"合伙",王某 也照单全收。

今年3月,因为前面下单的 几批鞋子因为没有收到物流信息, 小杨不再转账下单, 他要求退款, 王某口头应承,但没什么动静。 10月31日,小杨向派出所报警 并提供王某的信息, 接案民警了 解情况后电话传唤王某到所配合

经讯问,犯罪嫌疑人王某交 代,从 2019 年 10 月起,因需要钱 解决与前男友的经济纠纷, 她在明 知自己没有鞋子进货渠道的情况 下,多次骗得被害人杨某购鞋钱 款,后又用骗得钱款购买一部奥迪 牌轿车自用至案发, 王某共向多人 骗取人民币 299 万余元, 经催讨, 退还被害人 105 万余元。

"不要听他说,更不要跟着他的思路走"

浦东警方成功劝阻一起冒充公检法人员电信诈骗案

□记者 陈颖婷 通讯员 潘东晔

"你好,我是警察, 本报讯 你已经涉嫌违法犯罪"、 "目前所 有的证据都对你不利,请配合调 查"……类似冒充公检法的诈骗套 路已经屡见不鲜, 但面对突如其来 的"网络拘捕令",往往还是有很 多人一下子慌了神, 从而一步步陷 人骗子的圈套。近日,浦东警方成 功劝阻一起冒充公检法人员的电信 网络诈骗。

12月8日10时许,浦东公安 分局浦兴路派出所接反诈中心预警 指令:家住荷泽路某小区 301 室的 刁女士接到冒充公检法诈骗电话, 可能受骗。值班室迅速响应,立刻 启动劝阻预案, 兵分两路展开行 动,与时间寒跑。

然而, 当值班民警杨文涛和童 游航迅速到达预警指令地址后, 却 发现楼道大门被"铁将军"给拦住 与此同时, 在派出所值班室, 值班长侯晓晨通过值班电话和手机 连续5次拨打刁女士电话,均处于 占线或者呼叫转移状态, 他意识到 刁女士还在和骗子通话。早已等不 急的杨文涛已经绕到了楼房阳台侧 向上查看, 隐约发现 301 的房间内 有身影来回走动, 他确认, 刁女士 在家!此时,正好有居住在该楼的 居民开门外出, 童漪航与杨文涛便 一起百奔301室。

当民警顺利敲开刁女士家门 只见刁女士还拿着手机在跟骗 子通话。见状,杨文涛果断让刁女 士挂断了电话。这时,派出所值班 电话也终于打通了刁女士的电话。 面对眼前穿着制服的民警, 她还是 -五一十地将情况道来。原来, 刁 一早接到所谓的"香港中联办

事处"电话, 称邮寄了18张银行 卡给她。随后没多久,就又有一 自称是民警的电话打来,说她的 18 张银行卡涉嫌洗钱,又发送了 "民警证件"、"拘捕令"等制造恐 慌情绪, 再通过微信语音不断对其 洗脑, 待刁女士深信不疑之后, 叮 嘱她通话时务必关闭所有即时通讯 工具、紧闭大门、尽量待在单独房 间不要与外界接触,"注意安全"。 直到民警敲开她家房门,骗子还正在要求刁女士向所谓"安全账户" 转账人民币 20 万元。

在杨文涛、童漪航对刁女士劝 阻时, 诈骗电话再次响起。此时刁 女士丈夫也赶了回来, 与现场民警 一同对刁女士开展思想引导。 要听他说,更不要跟着他的思路 走"。在大家的努力下, 刁女士终 于清醒地意识到自己遭遇了电信诈 骗的事实。

公

上海泉亚企业管理咨询有限公司:

本局于2020年12月7日受理 夏继红工伤认定一案,现本局依 法向你公司公告送达青人社受 (2020) 字第2545号《受理决定 书》、青人社认补 (2020)2545号 《提供证据通知书》。请你公司自 公告送达之日起15日内与本局联 系并提供事故经过等相关证据材 料(自公告发布之日起,经过60天 视作送达),如未在规定时间内提 供材料,本局将根据所掌握的证 据材料作出工伤认定结论。

联系电话: 021-33863793 上海市青浦区人力资源和社会保障局 二〇二〇年十二月二十三日